

7月1日起,投保交强险同时缴纳车船税,可相关细则迟迟没出台,保险公司无法代收—— 为避车船税 车主抢着续保交强险

“从今年7月1日起,车主在投保交强险时,同时缴纳车船税。记者昨日了解到,由于目前江苏省车船税的具体征收细则还没有确定,所以不少车主就利用了这个时间差,提前续保‘交强险’,以避免交车船税。”

车主:提前续保可避税 讨巧了

“讨巧了,我的车6月中旬就提前续保了交强险,不用为车船税这事烦了。”南京车主余先生告诉记者,听说车船税7月1日以后价格要涨一倍,精打细算的他日前就去保险公司咨询了一下,发现自己的车已经可以续保了(保险到期前三个月内就可办理续保),且暂不用缴纳车船税,于是他赶紧办了续保手续。余先生告诉记者,他是两年前买的,当时买车上牌的时候缴了一次车船税。本来年检的时候,还需每年再缴一次车船税,但

去年年检的时候,工作人员告诉他,车船税可缴可不缴,于是他就选择了不缴。“每年保险、年检费用都要花好多钱,可缴可不缴的情况下,当然是不缴啦。我周围有不少车主都没缴。”对于即将实施的新规,余先生表示,此次车船税在交强险投保时一并缴,肯定是要强制缴纳了,但他还是有些疑惑和担心,怕今年虽然逃了车船税,但来年再续保的时候,还是要补缴今年“欠”的车船税。“对于像我这样提前续保的,车船税的缴纳方面有什么说法呀?”

保险公司:细则没公布 无法代收

据了解,从7月起,保险公司将在承保车主交强险的同时,代收车船税。其税额根据国家税务总局规定,载客汽车车船税税额上限,由原来的320元提高到660元。其中,大型客车每年税额标准为480元至660元,中型客车为420元至660元,小型客车为360元至660元,微型客车为60元至480元。各级政府可根据实际情况,在规定的税目范围和税额幅度内,自行确定税额。记者昨日从江苏省保监局获悉,省车船税的具体税额目前还没有正式对外公布,保险公司虽然做好了技术上的准备,但

还没有正式代收车船税。而记者咨询的鼓楼区地税局人士,也表示车船税的具体收费标准还没有确定。记者又致电几家财产保险公司的客服热线,工作人员告知,如果去年7月1日投保了交强险,现在要提前续保是可以的,不仅保费不变,保单也还是去年的格式,上面没有车船税的内容。南京一家大型财产险公司车险部人士则透露,这段时间他们的交强险投保业务量上升得很快。“很多车主都赶在这时候提前续保,细则没发给我们,我们也代收不起来,只能给他们照旧办理。”他表示,最近公司交强险业务量比平时大约翻了一番。

[相关链接]

从今年7月1日起,新的车船税将随交强险一同征缴。相关保险机构为车船税扣缴义务人,在销售机动车交强险时代收代缴车船税。与原来车船使用税相比,新的车船税在以下四个方面有所改变:一是将车船使用税和车船使用牌照税合并为“车船税”;二是将其由财产与行为税改为财产税;三是提高了税额标准;四是调整了减免税范围。

快报记者 张曦

五星电器中心库区升级 1000万空调减仓特卖

夏令家电夜市周五启动



前期,五星公布了将在南京、浙江和江苏苏南地区自建3座大型物流中心,投资预计达亿元左右,计划2008年建成投入使用。近日,五星在南京地区的中心库即将提前升级。升级前期,五星将合理的调整库存,把旺季准备的特价空调、风扇、冰箱等产品提前拿出来减仓销售,据统计,目前光南京地区就有1000万空调减仓特卖。作为五星电器的全国标杆门店——五星新街口卖场将率先携领全城减仓特卖,联合江宁路店、尧化路店、瑞金路店、江宁店四大卖场举办单店回馈周。

链接:五星卖场周六店庆活动

- 拨电话抢50元现金券! 限江宁路、尧化门、瑞金路卖场
- 江宁路店3周年 (电话: 85549700)
- 尧化门卖场1周年 (电话: 81706013)
- 江宁路店2周年 (电话: 51199666)
- 瑞金路店重装开业 (电话: 84605730)
- 乐福来店家电顾客为您提供一站式服务 (电话: 84787188)

升级中心库 旺季家电提前减仓

江浙地区是五星的五星战略核心区域,选择在这一地方建立物流中心有着极大的意义。三大项目一旦建成,五星在这三个区域门店将产生巨大的协同作用,门店的整体配送、服务能力将得到提高。建成后物流配送将向苏北和安徽两省辐射,同时五星还计划在山东等区域自建几个类似的大型物流基地,逐步建立起全国范围内的物流网络。

五星电器企划中心总监袁表示,升级中心库前,五星将合理调整库存,把旺季准备的特价空调、风扇、冰箱等制

冷家电提前拿出来减仓特卖,用特价机的形式回馈消费者。其中南京地区的1000万空调将在本周末提前投放。

五星周五夜市 全场疯减特卖5小时

作为五星电器的全国标杆门店——五星新街口卖场将率先携领全城减仓特卖,联合江宁路店、尧化路店、瑞金路店、江宁店、永锡路店五大卖场举办单店回馈周。回馈的主要品类集中在空调、冰箱、风扇等制冷家电。

此外本周末最后一场清凉家电聚会,即老顾客的低价盛宴的餐餐之行在本周五晚

17:00到22:00举行,一人也可组团,致孝团团购更优惠。低价空调海量供应,所有家电批发价销售,全场减仓特卖5小时。地点:新街口卖场(84787222)、山西路卖场(83311000)。消费者现在起电话预约报名即送100元团购现金券,订好家电再减100元。

气温升高 1000万空调减仓特卖

随着近期气温的升高,消费者购买空调、风扇、冰箱等制冷家电的热情日益高涨。今年空调的销售还没有出现往年的一波现象,整体销售持续性较强。五星电器有京分部空

调部部长徐鸿源表示,周一、周二空调销售与去年同期相比增长了30%—40%,特别是昨天空调在全部类中的占比高达65%。本周末五星合理调整库存,光南京地区就有1000万空调减仓特卖。

本周六海尔空调直降300—1800元,三星空调直降300—2000元,奥克斯空调直降300—2600元,美的空调直降200—1800元,春兰空调直降300—1600元,海信空调直降200—1800元。

10万部主流手机 价格最高下调40%

7、8月是暑期学生消费的

旺季,五星电器针对各大大学城、江宁大学城、江宁大学城的高校大学生以及高三考点的高三毕业生进行了市场调研,从了解学生消费人群购买手机数码产品的时间地点、购买喜好、品牌方面的喜好以及对购品的喜好。五星电器也随即展开了手机、数码促销攻势,价格全面下调30%—40%。

促销期间,五星电器组织了10万部主流品牌手机投放全国市场,价格下调幅度30%—40%。千元左右的外形、铃声、娱乐功能手机也将大量供应。五星手机导购员主动动员,买就送精美礼品。消费者购买MOTO手机更有往家礼品——德基广场电影票,五个

立体体育竞猜彩票等清凉礼品赠送。

本周末消费者在五星购买数码产品将加送存储卡、电池、笔记本电池等二重礼品。除了目前消费者对于大容量数码相机极为偏好,所以五星也会提供数码相机、摄影机产品的扩容、扩型服务,本周末消费者在五星购买数码相机、摄像机、笔记本电脑、手机、数码相机、学生证即可让利50元。学生消费者知照:购买有效证件购买MP3、MP4,最高可折100元;购买非学生手机指定型号可获赠价值1000元的人寿平安保险;购买指定品牌手机500元,还可获赠价值88元至188元的“心意大礼包”。

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈,轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局,重质量,疗效好,才能更长久。排毒养颜胶囊重质量、疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴增,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、面部色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主通道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通使排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、面部色斑有直接的治疗作用。

排出毒素 一身轻松

总经销商:盘龙云海(上海)有限公司 电话:021-500710035
盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

全国免费服务电话 8008898999

连续畅销12年

主治:
便秘 痤疮
颜面色斑

云南盘龙云海药业有限公司